

国家民政部:20年为护墓费缴费周期并非使用年限 墓地使用期限50年或70年

据新华社电 中国民政部有关负责人4日说,墓地使用期限与其土地性质和使用年限有关,一般为50年或70年。近期,有媒体报道称“墓地的使用期限为20年”,这种提法存在误区。

据介绍,墓地使用期限与其占用的土地使用年限一致,所谓“20年”的说法不是指墓

地的使用年限,而是指护墓费以20年为一个缴费周期,只要按期交纳护墓费用,即可继续使用墓地。土地使用年限到期后,应按照国家有关法律规定处理,如果土地使用年限延长,其土地上的墓地使用年限应自动延长。

这位负责人表示,按照《公墓管理暂行办法》规定,经营性公墓的护墓费一次性收

取最长不得超过20年,这是从保护群众利益和方便群众缴费的角度提出的限制性缴费周期。购墓者在签订墓地使用协议时,一定要确认双方的权利和义务,对护墓费的缴纳周期、价格以及各自的责任作出明确规定,对不履行协议的一方,另一方有权根据协议的约定进行处置。

收费站人员遭砍1死3伤 目前2名嫌犯已被抓捕

据新华社 记者从广西梧州市公安局获悉,4日10时许梧州东出口收费站发生一起伤害案,2名骑广东牌照摩托车戴头盔男子,持刀将收费站工作人员3男1女砍伤,其中1人伤势过重死亡。犯罪嫌疑人行凶后丢弃摩托车并逃窜。

接到报案后,当地警方迅速出动。受伤人员被送往梧州市桂东人民医院救治。截至4日14时,一名收费站工作人员因抢救无效死亡,其余3人伤情基本稳定。

目前,公安机关已抓获两名犯罪嫌疑入。梧州市公安局已全面启动重大刑事案件处置预案,案件审查及善后工作正在进行中。据警方初步分析,该案件的发生原因为驾车冲突被阻后实施报复。

原中山市市长清明后受审

据《羊城晚报》报道 凭借一股不服输的劲头,她从藤草工艺社女工做起,39年后主政一市,权重一时,一呼百应。

2010年,她因一支“妖股”被拉下马,家族5人牵涉其中。她,就是李启红,原中山市市长,曾经的“2009中国十大品牌市长”。

4月6日至7日,李启红将在广州受审,同案受审人员共计10人之多。这10人中,有5人来自李启红的家族,包括其丈夫林永安、弟弟李启明、还有李启明的妻子。李启红所涉嫌的罪名,有内幕交易罪、泄露内部信息罪、受贿罪。

无良商贩用塑料薄膜蒸馒头

温度超过65℃时产生的有毒物质对人体危害很大



近日,在河南郑州卫生部门检查时发现,不少商贩用塑料薄膜来蒸馒头,这些馒头可能对人体产生相当大的危害。

中广



商贩:塑料布不刷油,省油、省工、省时

» 商贩:塑料布不刷油,省油、省工、省时

前些天郑州市民郑先生向记者反映,买馒头时看到商户竟然用塑料布来蒸馒头,这让人很不放心。

“不知道这种东西对我们身体是否会造成伤害。反正听别人说过这种用塑料布蒸出来的东西会产生有害物质,对身体损伤非常大。”面对记者的采访,郑先生表

示了自己的疑虑。

为此记者专门到郑州的某些大型菜市场进行调查,发现目前市场上的情况并不让人感到乐观。

出售馒头的老板:塑料布不刷油,省油吗,那个也不用擦笼屉。好处就是省工省时。刷油可费事,还费人工。

» 专家:温度超过65℃时 就会产生有毒物质

那么这种塑料蒸馒头对人体是否有害呢?记者咨询了郑州轻工业学院塑料成型工艺专家白宝丰,他表示目前的塑料大多数是聚苯乙烯,是一种致癌物质。当温度超过65℃时,就会产生有毒物质。

白宝丰:它是由苯乙烯聚合的,在人

体内可以沉积,这样对人体危害是很大的。苯乙烯的话对中枢神经系统,对肝脏肯定又有影响。

另外记者也拨通了12315投诉电话,工作人员表示对于使用有毒有害塑料编织袋的经营者,卫生监督部门将进行查处。



春日欢乐,用心放飞喜悦

春季服务月正活力恭迎2011年3月16日—4月15日



春季深度「免费」检测,到店有礼。
机油、轮胎等「超值礼遇」,亦在同期恭迎。



东风本田汽车有限公司 客服热线:800-880-9899 / 400-880-6622

www.wdhac.com.cn 精彩一点抢先看 东风 HONDA

安徽宝田汽车销售服务有限公司

销售热线:0551-3355999、3355998 24H服务热线:0551-3355988、3355966
地址:合肥市包河区工业纬一路18号(车管所包河工作站 包河区政府向东4000米)

二手车置换:0551-3355998
网址:www.windstar.com.cn